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HOPM BHTPAT Hajnsa Uis astomodias BMW

Monens: 520D

BuxijHi iani juis po3paxyiky HOpMH BHTPAT 1B

-Jlsuryn - podounit 06'cym 2000 kyO.cwm:

-t nanuea - D:
- pik Bunycky 2007

-aBTOMaTHYa KopoOKa nepe/iay;
- maca 6¢3/3 napantaxennsam: 1600/2200 kr.
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K, - Koedimient nijBHIICHIS HOPM BHTPAT naamusa B Mekax micr  (n. 3.1.4
MeToiMUHUX PEeKOMEIIaltiit 3 HOPMYBaliis BUTPAT 1HA/HBA, CHACKTPHUHOT LHLPH]
MACTHABINX, THIIHX CKCHAYATAIITHMX MaTePiaiiB aBToNMoOLIsMI Ta FCXHIKOIO BIL
17.11.2023) - 10%:

K, — nast aBroMOOLIIB. 11O CKCIYATYIOTHCS Giabie 14 pokis abo 13 3arajbHuM
npobGirom nonas 400 tue.km (11.3.1.10 Metoananmx pekonenantii 3 Hopatysanis
BUTpAT  MajuBa, CIACKTPUYHOL CHEPIIT,MACTHIILHHX, IHIHNX eKciyataiitnmx
varepianin aproModisivm Ta Textikoio Bl 17, 1.2023)- 9%.

Ky — Ha 0X010LKCHHS CaloHy aBTOMOOLIS Y Pa3l BUKOPHCTAHHS KOLL, uionepa. adbo
VCTAHOBKM ~ «KJIIMAT-KOHTPO/Ib»,  3A/ICKHO Bijl (aKTHUIOT TeMICpaTypH HOBITPS
(11.3.1.13 MeTojmuinx peKomeriaitiii 3 Ilopm'lsamm BHTPAT NATHBA, CACKTPHUIIOT
eHepril,MacTHIILHUX, IHIITNX ekcruyaraiifimnx vaTepiasiiB aBTOMOOLISNH Ta TEXHIKOO
Biyt 17.11.2023)- 5%.

K, — PoGora B xon0,1y 1opy poxy (i.3.1.11 MetonH X peKONMEH I 3
HopwmyBariis BHTPAT Najinsa, |Lh1putmm CHEPTIT, MACTHIBITHX TN
excryaraiiinmx Marepiaiin ABTOMOGLISMY Ta TexHikowo it 17.11.2023)- 5%

PO3PAXYHOK:Q, = 0,01 x I, x:SX(1 + 0,01 x Ky),

Qi — HOPMATHBIA BUTPATA MAINBA, JITPI, (M3 ):

Hs — Gasona jiniiina nopnma sirpat najinsa, 1/100 gy (M3 /100 k),
S — 1npodir asroMo0IIs, KM,

KY — cymaphuii kopurytounii koeitieur, %
P p

Po3paxyloK HOPMH JITHLOTO 1epioy
BHTPATH AIMBA Y MICTI =8.3 JIH3C/IBIOTIO HATHBA HA 100 Kz

Ky = Ky + Ky + K3 = 10% + 9% + 5% = 24%
0, = 0,01 %6,7x100(1 40,01 x 24),



BUTPATH NajanBa y 3MitanoMy LMK =6.6 juseabioro nagausa ta 100 k..

K}_.‘ — K] o} K2 o K:; = 100A'I ++ ()OAI + 5(}/(] = 24(%1
Q,; = 0,01 x53x100(1 + 0,01 x 24),

BHTPATH NAIMBA HA TPAC -5,0 J3CALHOIO HaHEL Ha 100 K.

Ky = Ky + K, + K3 = 10% + 9% + 5% = 24%
Q; = 0,01 x4,5x100(1 + 0,01 X 21),

Po3paxyHoOR HOPMH 3HMOBHI neploy
BUTPATH NajuBa y MicTi -8.3 JIM3¢/bHOT0 Nallnka Ha 100 k.2
Ky = Ky + K, + K:=10% + 9% + 5% = 24%

0, = 0,01 x6,7 x 100(1 + 0,01 x 24),

BUTPATH MAJINBA Ha Tpaci -5.6/IM3C/ILHOTO NHaansa Ha 100 KLz

Ky = Ky + Ky + K3 = 10% + 9% + 5% = 21%
0, = 0,01 X 4,5 % 100(1 + 0,01 x 24),

BUTPATH NAJINBA Y 3MIIAHOMY K — 6.6 sarseantoro nazusa na 100 k.

Ky = Ky + K, + Ky = 10%+9% + 5% = 24%
Qy =001 x 5,3 X 100(1 + 0,01 x 24),

Hauajasnuk BijULLY —T0J10BHHI

oyxrazrep Bty OyXrajitepehRoro

061Ky Ta 3BITHOCTI,

(biHaHCOBO-IOCIIONAPCHLKOTO 3a0e3CH CHs , Ceitaana KPUBOHOC



